www-tatamidi-com iz prrprcabdi-ande

(‘“,\m.ﬂ A gall laed| @ms\

Solda| AL AludY
2013 by 5,9

.3;,;,‘

S J B re pr mane nee 2ol 3l
S ks

1: L Ol—elu 5L £y OlasLyd ol 1

: JoV o2 i)

) 5 24 5 Jaxe 5 L,
A—\/Z\/6+\/§—7xf— 2643 > & PN 5 26

=\2x3-6=6-6=0

B = /~/150 — +/101 x \/</150 + +101
- \/(J15o ~101)/150 + 1101 = JNIB0° - /101 = 50101 = /29 = 7

Tx10°KM g i R Loelad Jomill g yen 4 oy cApmnedil] e gomell (63€m ) @ndll oo puedd] (2
2 4 3 . S ;
(71'57:,\’>L|3 V =§X7Z'XR :&u)#ﬂﬁi\g&m&@ﬁ&w\mgw@ﬂ@wt

3
Y, =ﬂxsz2=ﬂx§x(7x105) Km?3
3 3" 7

:gxgx 7x49x10°Km?

422

7

x 1 x 49x10°°Km?® 8—38><49><1015Km3

=1437,33x10° x10°m3 = 1,43x 10" m?3
topadall elda e oyl Hasd ol (3

1 241 J2+1 J—+1\/—1
_\/5—1_(\/_ 1)(v2+1) T2z 21

o5 2)  avB o) B -2xVEx2eVZ’) 45 o\i042) A(7-240)

R (EaE e W s A
G =(X +1)° =8(X +1) : yuwstll pia ais s0e X (4
G il Jeel (< G=x%2-6x-7 ol gasst (0
G =(x +1)° -8(x +1) G =(x +1)° -8(x +1)

X +1)(x +1-8) =x%+2x -8x +1-8
X +1)(x =7) =X?-6x -7

(
(x +1)(x +1)-8(x +1) —x%+2x +1-8x -8
(
(




www-tatamidi-com gt g m by gt
£ SUN g )

[AB Jaalastt ) wais ¥ (AB )ope iz M . AC =10cm , AB =8am ; BC =12CM & my e e ABC
AT (|

N M

NyCoy A bzl uii2 o M 5By Adadil 7 Lo
(MN )/ (BC) sl judlls &iayie e il

CMN i 3

(MN)/(BC) ¢ Ne(AC) 5 M (AB) :luw
AM AN _MN

- = eyl s & Coca 00|
AB AC BC il s diay e o SR

1 MN 1 MN 1

MN =3cm LUl MN ==x12 ; - == ; - — = 4
ks 477 R T T4 ¢ ge g Y
TR

OH =60m o H 2. (MN ) Lo gagenll il
~ Jesadl i) a3 (1




www-tatamidi-com-izdi-gdprrprcbdi-ande

ON =65 5 OM =3J5.5icn(2
tH 2 200 St OHM Gl 205 58l dl uyse lid Ly s Lpnd &S
OM ?=0H?+HM ?
OM =/45=3J5 ol = 6 + 3
= 36 + 9=45
tH 2590500 Sl OHN el 205, aldl yuyse o dimyis s Lund &
ON?=0H?+HN?
ON =180=6V5 .3 - 6+ 122
= 36 + 144=180
gl S OMN el o onsf (3

MN ?=15"=225 3 MN =15 : 32 OMN Bl 2 alis sl Jobs Lisad

OM 2 +ON 2=(3J§)2+(&/§)2=45+180=225 5

MN 2=0M 2 +ON 2 ol

O 24030 &5 OMN Bl (s drusmadl sl b Tinya s diay
: UM o)

tana=+/3 , EF =30M :com E 2 sl3ll o35 EFG Lifie Jies dlins] Jeml

- G lacall Jlanical 593 EG iccni (1

EG _ 13 EG
a I 3 . tana=— Luod
EF e EF
3 EG =EFv3 i
] EG =3\/§ dayg
G E
u.u}i :\.A..,\.u.nhm sals :\"Jb u.u\_JB ﬂ Ué":' (2
Z =sin2(900—,B)+cos,6’><cos(90°’—ﬂ)xtanﬂ+1 Al
03 Olalie (90° - f) 9 B Ol
=cosz,8+cos/3><sin,8><tan,8+1 sin(90°—p) = cos B 5 cos(90°—p) = sin B

=cos” B+ co8f xsin B x sSn/ +1=cos?B+sn?f+1=1+1=2

cos7

ST E] e ||

b ga: gsaadisls a-1=b+1l:¢cesulaas olsae b ga

a>b by a-b>0 o3 a-b=2 L a-b=1+1 . a-1=b+1 L

By <54 2<X <3 icwplaas plaae YV o X (2

X

X-y

4<X+Y <2  dies  2+(-6)<X+Y <3+(-5) oy 6y<-5, 2<x<3 L

245X +(-Y)<3+6 4wy 5<-y <6 3 6y <-5, 2<x <3 Lo
7TSX-y<9 il

9 X—=Y o9 X+Y:alae¥ pe Jsst bl asgl




www-tatamidi-com-izdi-gdprrprcbdi-ande

1 1 1

2<x <3 . =< <= : 7<X-Yy<9 L
X 9T x-y 7 ¢ Y 2]
1 1 . 1 1 1 -
2><§Sxiy$3><7 ol L g 332373§3x—y 5 X slae¥ ol Lag
2 X 3
£< <2 Ll
o x—y 7 <
1 0oL (g 43
i (B) 50l G s N g M 3 B g A O Layesyas )Sls(B) caiils Jemill 2
M _— ~— —_— —_—
/’f\“‘-\m;‘: , AN =BM , AOB =130° ; MBN =45’
45 -
/ \\ 7N\ MAN 5 AMB cninglyll e J&o ool ol =1 (1
( \) Luym Ll dyslplls () 5,51000 2 idama dysly AMB Lyt 45
OCak 1307 —
S — —
// \\ /(f,g) AMB =% 03 AOB g.AL@Lb_J)i\
NN\ \ 5
?;f\\\ // AMB =1320 S65 e

/N —

MN usall i ol puaniy (€) 5,501 2 lidaisme olugly MBN 5 MAN Luud &5
MAN =45 wes  MAN =MBN i

:(OM )J_(ON) Oflom —o

MON s Lgs iyl Zupss yl Zugl3lls () 5,500 2 Zdame 2ugly MBN Lot

VION =2:45'=90°  way  MON =2<MBN w  MBN =M oy

(OM)L(ON) iy
(BN ) 5 (AM ) cpedied! plolis alazs | oeant (2

ealiie BMN 5 AMN ol of gzl (o olaslzie IAN 5 IBM o8l of o (i

coleslzie IAN 5 IBM GBS L |2 olidacs oligl; MBN 5 MAN Lol

chewliia s bLall LegeduaT 03l MN !l ud Ol puamig (G 550l

IM =IN ; IA=IB i IAN =IBM iy MAN =MBN i

AM =BN 99 12 fidee olugly ANB 5 AMB L
couliie s [MN] 5 AN =BM o Ley —

AB  ugall Luii Ol juasiy () 5,501
INA=IMB i AMB =ANB o

kil 0B Ul s 531 AN =BM Lol
ol IAN 5 IBM gls cnitie

S Dl s a3 (BMN 5 AMN ot
olasliie BMN g AMN gpibia usls






